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УКРАЇНА

РАДЕХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
 19 березня   2015р.                      Радехів                           №          62 

Про   проведення    районного

етапу   Всеукраїнського конкурсу 

на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію

учнівської молоді «Мій рідний край»


З метою залучення учнівської молоді до активної краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи з вивчення історико-культурної спадщини українського народу
Н А К А З У Ю:

      1.Керівникам  загальноосвітніх закладів : 

 1.1. Провести  районний етап конкурсу  "Мій рідний край"    з 20 березня до 25 листопада  2015р.    

   1.2. Довести до відома вчителів навчальних закладів Положення про  Всеукраїнський  конкурс «Мій рідний край» (Додаток №1).                      

          1.3. Роботи   учасників експедиції   подати у відділ освіти до 25.11.2015р. (каб.№15).  

  2. Контроль  за  виконанням    наказу  покласти  на завідувача методичним кабінетом відділу освіти Шліхту Г.Р.
Керівника відділу  освіти                                         І.Крикавський 
ОРІЄНТОВНЕ    ПОЛОЖЕННЯ

про обласний етап Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування

«Мій рідний край»

І. Загальні положення

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» (далі – Конкурс) проводиться з метою залучення учнівської молоді до активної краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи з вивчення історичного минулого, духовної та культурної спадщини українського народу, природного різноманіття рідного краю тощо.

Основні завдання Конкурсу:

- удосконалення форм та засобів туристсько-краєзнавчої роботи;

- стимулювання розвитку різних напрямів краєзнавчих досліджень та видів спортивного туризму серед учнівської молоді;

- поліпшення змісту туристсько-краєзнавчих подорожей, набуття школярами практичних навичок польових краєзнавчих досліджень;

- формування тематичних каталогів експедиційних маршрутів;

- активізація експедиційної роботи з учнівською молоддю;

- виявлення та розповсюдження кращого досвіду проведення краєзнавчих експедицій з активним способом пересування;

- визначення кращих команд учнівської молоді за підсумками Конкурсу.

Загальне керівництво Конкурсом здійснює департамент з питань освіти, науки, сім’ї та молоді Львівської обласної державної адміністрації. Безпосередня робота з координації та проведення заходу покладається на комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний Центр краєзнавства, екскурсій і туризму учнівської молоді».

II. Час і місце проведення

Конкурс проводиться у три етапи:

- районний (міський) – з 20 березня до 25 листопада 2015 року;

Для участі в обласному етапі Конкурсу необхідно подати такі документи та матеріали:

- наказ про підсумки районного (міського) етапу Конкурсу;

- звіти про експедиції переможців та призерів районного (міського) етапу Конкурсу; 

- оригінали маршрутних книжок (маршрутних листів) з відмітками про проходження маршруту, затверджені та оформлені згідно з вимогами, передбаченими для туристських походів відповідної складності.

Звіти, надіслані на обласний етап Конкурсу, не повертаються. Оригінал звіту може бути повернуто після закінчення Конкурсу за умови надання копії. Маршрутні документи повертаються на вимогу учасників заходу.

Програма проведення Конкурсу передбачає участь у ньому туристсько-краєзнавчих груп, які здійснили краєзнавчі експедиції з історичного, географічного, екологічного, геологічного, літературного краєзнавства, археології, фольклору, етнографії, народознавства тощо, проведені відповідно до цього Положення, і відповідають вимогам туристсько-спортивних походів 1 - 3 ступенів та І категорії складності. 

Маршрути туристсько-краєзнавчих груп мають бути лінійного або кільцевого характеру, радіальні виходи повинні складати не більше 30% його загальної протяжності.

III. Учасники Конкурсу

У Конкурсі беруть участь групи учнівської молоді, які  провели туристсько-краєзнавчі експедиції з активним способом пересування на території будь-якої адміністративно-територіальної одиниці України або на території інших країн з урахуванням вимог Правил проведення туристських подорожей з учнівською та студентською молоддю України, затверджених наказом Міністерства освіти України від 6 квітня 1999 року № 96 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 24 березня       2006 року № 237) та вчасно подали звіти про їх проведення.

На обласний етап Конкурсу надсилаються матеріали переможців та призерів районного (міського) етапу Конкурсу, але не більше трьох робіт від кожного району (міста) області.

ІV. Визначення переможців

Переможці та призери обласного етапу Конкурсу визначаються журі за найбільшою кількістю набраних ними балів:

- перше місце не присуджується, якщо звіт не набрав 85% балів;

- друге місце не присуджується, якщо звіт не набрав 75% балів;

- третє місце не присуджується, якщо звіт не набрав 65% балів.

Призерами Конкурсу є учасники, які за кількістю набраних балів зайняли друге та третє місця.

Краєзнавча частина звіту оцінюється методом експертної оцінки.

У спортивно-туристській частині оцінюється фотозвіт про проходження маршруту засобами певного виду спортивного туризму та методи проходження маршруту, викладені учасниками туристсько-краєзнавчої експедиції у звіті про експедицію.

Якщо маршрут, пройдений під час краєзнавчої експедиції, не відповідає заявленій складності або відсутнє рішення про залік здійсненого походу маршрутно-кваліфікаційної комісії, яка діє відповідно до Положення про туристські маршрутно-кваліфікаційні комісії навчальних закладів системи Міністерства освіти і науки України, звіти про похід не розглядатимуться.

Журі Конкурсу має право зняти до 20% балів за порушення техніки безпеки проходження маршруту, виявлені у поданих звітах.
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