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УКРАЇНА

РАДЕХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

02 квітня 2015 року                                              

  № 77






        Н А К А З                            

Про результати атестації педагогічних працівників,


що атестувалися 02 квітня 2015 року

Відповідно до п.6.1. Типового положення  про атестацію педагогічних працівників, на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Радехівської райдержадміністрації    ( протокол № 5  від 02 квітня 2015 року)





НАКАЗУЮ:

1.Атестувати 02 квітня 2015 року таких педагогічних працівників закладів освіти району:

    



ЗОШ І-ІІІ ст. с Бишів

- Черній Іван Іванович, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель – методист»          
- Твердохліб Мирослава Іванівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»     
- Цюпка Віра Євгенівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»        
  

- Черній Ярослава Іванівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»      
ЗОШ Іст. с Торки

 

- Свистун Оксана Ростиславівна, вчитель початкових класів , присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»


ЗОШ І-ІІ ст.. с. Бабичі

- Ференс Світлана Богданівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»
- Голюк Світлана Ігорівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» , присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»           
ЗОШ І-ІІ ст.. с. Грицеволя

- Романюк Іван Казимирович, вчитель фізкультури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      

- Білань Марія Олександрівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» 





Кустинський НВК

- Боднарчук Ольга Миколаївна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»   

- Демчук Галина Миколаївна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»         

ЗОШ І-ІІІст с. Березівка

- Артинюк Марія Федорівна, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»          

 

- Костик Ганна Володимирівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      


- Гамерник Емілія Петрівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»    
     

Синьківська  ЗОШ І-ІІІ ст.

- Нижник Наталія Ярославівна, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»          

- Дарміць Оксана Володимирівна, вчитель української мови і літератури, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

-  Андрухів Галина Василівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»   





Миколаївський НВК

- Мартишук Петро Петрович, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»          

- Мартишук Галина Володимирівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»  
- Токарська Марія Петрівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»
 - Николишин Степан Степанович, вчитель трудового навчання, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»





ЗОШ І-ІІ ст.. с. Барилів      

- Березюк Галина Михайлівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      

Кривецький НВК

- Бобрик Валентина Григорівна, вчитель української мови і літератури, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Мостова Богдана Романівна, вчитель української мови і світової літератури, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
- Фещук Марія Володимирівна, вчитель початкових класів, присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      
  
  
- Романюк Марія Мар’янівна, вчитель початкових класів, присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      
   
 
- Шайнога Ірина Йосипівна, вчитель англійської і німецької мови, 

присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

  

Куликівський НВК

- Харків Світлана Петрівна, вчитель хімії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      

    

Немилівський НВК

- Трач Світлана Юріївна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      
  

- Стоцька Галина Йосипівна, вчитель початкових класів,  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      










ЗОШ І-ІІ ст.. с. Станин

- Бакуська Роман Петрович, вчитель фізкультури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      


- Мікуліч Оксана Михайлівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»          

- Шпак Людмила Андріївна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      

- Фаринник Мар яна Романівна, вчитель початкових класів,  присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»      



Радехівська ЗОШ І-ІІІ ст.. №1

- Макар Юрій Павлович, вчитель інформатики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»          

- Стадницька Мирослава Василівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Головата Руслана  Володимирівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»     

-  Мороз Оксана  Василівна, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»
-  Стадницька Мирослава Василівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»          

- Калита Галина Михайлівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню  «учитель - методист»    




Радехівська районна  школа мистецтв

-  Єрмілова Світлана Миколаївна, вчитель музичного мистецтва, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»      

- Зробок Євгенія Тимофіївна, вчитель музичного мистецтва, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»      

-  Сухар Василина – Ольга Юріївна, керівник гуртка, присвоїти педагогічне звання «керівник гуртка – методист»

ДНЗ №3 м. Радехова

- Іванова Наталія   Василівна, вихователь, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь – методист»
- Булавчук Ольга Василівна, вчитель – логопед, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
ДНЗ №2  м. Радехова

- Дрозд Ольга Олексіївна, вихователь – методист ДНЗ №2 м. Радехова,  присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
2. Атестувати на відповідність займаній посаді таких керівників (заступників керівників) , завідувачів закладів освіти району: 
- Черній Іван Іванович, директор  ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Бишів, -  відповідає займаній посаді;

- Артинюк  Марія   Федорівна,   заступник   директора з  виховної роботи   ЗОШ І-ІІІ ст.. 

с Березівка, - відповідає займаній посаді;



- Костик Ганна Володимирівна, заступник директора з навчально - виховної роботи  

ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Березівка, - відповідає займаній посаді ;

- Бакуська Роман Петрович, директор ЗОШ І-ІІ ст.. с. Станин , -  відповідає займаній посаді;    





- Ваксман Лідія Лук’янівна, завідувач ДНЗ №2 м. Радехова, - відповідає займаній посаді;
 - Стадницька Мирослава Василівна, заступник директора з виховної роботи Радехівської ЗОШ І-ІІІ ст.. №1,-  відповідає займаній посаді;

- Єрмілова Світлана Миколаївна, заступник директора з навчально – виховної роботи Радехівської районної школи мистецтв, - відповідає займаній посаді

3.Централізованій бухгалтерії відділу освіти провести перерахунок зарплат педагогічним працівникам, що атестовані  02 квітня 2015 року, відповідно до цього наказу з дня прийняття рішення атестаційною комісією ІІ рівня відділу освіти Радехівської райдержадміністрації.


4. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.

Керівник відділу освіти 



І.Крикавський
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